

2021/239
S: 425/OLA-E2/2021

Helena Hilmerová

r. č. [redacted], č. OP [redacted]
bytem [redacted], 169 00 Praha 6
tel. č. [redacted]
e-mail: [redacted]

na straně jedné, dále jen **prodávající**

a

Památník národního písemnictví, státní příspěvková organizace, se sídlem 118 38 Praha 1 – Hradčany, Strahovské nádvoří 1/132, zastoupený Mgr. Zdeňkem Freislebenem, ředitelem, IČ: 023311, tel. [redacted] e-mail: [redacted]
na straně druhé, dále jen **kupující**

uzavírají podle § 2079 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník tuto

k u p n í s m l o u v u :

I .

1. **Prodávající prodává kupujícímu** níže uvedené věci, tj. odevzdá mu věci, které jsou předmětem koupě a umožní mu nabýt vlastnické právo k nim. Jedná se o tyto věci:

Teige Karel – část osobního fondu (doklady, korespondence, rukopisy vlastní a cizí, tisky, fotografie, archiv knižních obálek a firemních tiskovin); 8 kرتونů

2. Prodávající se dne 21. 7. 2021 obrátil na kupujícího s nabídkou koupě. Kupující provedl dne 21. 7. 2021 soupis jednotlivých věcí, tento soupis věcí tvoří přílohu č. 1 kupní smlouvy. Kupující věci uvedené v příloze č. 1 za podmínek uvedených v této smlouvě kupuje.

Prodávající prohlašuje, že je na základě vlastního prohlášení výlučným vlastníkem prodávaných věcí.

II .

Účastníci si potvrzují, že kupující převzal prodávané věci dne 21. 7. 2021 a zajistil jejich řádné uložení. O předání a převzetí věcí je proveden záznam na příloze č. 1.

III .

Kupující nabídku koupě projednal. Poradní sbor pro sbírkotvornou činnost PNP/sekce poradní sbor pro archiválie doporučil na svém jednání konaném dne 11. 8. 2021 řediteli PNP koupí přijmout (viz. č. j. 425/OLA – E2/2021).

Koupené věci budou zapsány a řádně zaevidovány v přírůstkové knize kupujícího.

Koupené věci budou u kupujícího rozříděny a zkatalogizovány podle příslušných směrnic o nakládání s nimi a nově označeny tak, že k nim bude připojen název fondu, vlastnické razítko kupujícího, přírůstkové číslo a signatura.


Koupené věci budou přístupny badatelům za obvyklých podmínek, kupující bude koupené věci využívat při své sbírkové a prezentační činnosti, jako např. při pořádání výstav, publikační činnosti.

I V .

Další ujednání:

Kupní cena činí po dohodě účastníků částku 250.000,- Kč, slovy dvěstěpadesát tisíc korunčeských a je splatná podle finančních možností kupujícího na účet prodávajícího, nejpozději však do 30. 12. 2022.

V .

Osobou odpovědnou za vyřizování veškerých záležitostí týkajících se koupě, se za kupujícího určuje pan PhDr. Tomáš Pavlíček, Ph.D., vedoucí oddělení literární archiv, tel. 

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech vyhotoveních, každá smluvní strana obdrží dvě vyhotovení. Měnit a doplňovat tuto smlouvu je možno pouze písemnou formou, jinak jsou změny a doplňky neplatné. Účastníci prohlašují, že si tuto smlouvu řádně přečetli, že je projevem jejich vážné a svobodné vůle a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.

V Praze dne 24.8.2021

V Praze dne 24.8.2021





Mgr. Zdeněk Freisleben

Ing. Helena Hilmerová

ředitel

prodávající

Památníku národního písemnictví
kupující

